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KORT OM UNDERSØGELSEN OG PANELET
• Der gennemføres årligt tre undersøgelser i Odense Kommunes borgerpanel ”Vores 

Odense”. Nærværende undersøgelse er årets tredje og sidste undersøgelse.

• Temaet for undersøgelsen er ”deltagelse i fællesskaber”. Formålet med 

undersøgelsen er at afdække Odenses borgeres deltagelse i fællesskaber, herunder i 

hvilket omfang de oplever sig selv som betydningsfulde deltagere. Det er tredje gang 

undersøgelsen gennemføres. 

• Dataindsamlingen er gennemført i oktober måned.

• 1097 ud af 2688 af panelets deltagere har helt eller delvist gennemført 

undersøgelsen. Det giver en svarprocent på 41 pct.

• Resultaterne* af undersøgelsen bidrager til Byrådets arbejde med at udvikle Odense 

Kommune.
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* Som med tidligere år er resultaterne ikke vægtet. Test viser at vægtning på køn og alder ikke påvirker resultaterne i nævneværdig grad.



I FÆLLESSKABET MED NABOER, I IDRÆTSFORENINGER, PÅ BOLIG- OG LOKALSAMFUNDSOMRÅDET SAMT PÅ KULTUROMRÅDET ER DER 
HVOR FLEST AF BORGERPANELETS DELTAGERE ER AKTIVE. DER ER SKET ENKELTE STIGNINGER OG FALD INDENFOR NOGLE AF OMRÅDERNE 
IFT. SIDSTE ÅR, DOG UDEN AT DISSE ER SIGNIFIKANTE.

Spm.: Hvilke af følgende lokale fællesskaber har du været aktiv i inden for det seneste år, og hvordan har du fortrinsvist deltaget?  Sæt venligst et kryds i hver linje. n=1097

* Signifikant forskellig fra året før.
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DET GENNEMSNITLIGE TIMEFORBRUG ER STEGET EN DEL INDEN FOR SPECIELT FRITIDSOMRÅDET, UDDANNELSE OG UNDERVISNING OG 
SUNDHEDS- OG SYGDOMSOMRÅDET. STIGNINGEN KAN DOG VÆRE ET UDTRYK FOR AT RELATIVT FÅ HAR ANGIVET AT DE ER AKTIVE INDEN 
FOR DISSE FÆLLESSKABER, HVILKET GØR DEM SÅRBARE OVERFOR STORE UDSVING I DET ANGIVNE TIMETAL.

Spm.: Inden for det seneste år, hvor mange timer har du brugt månedligt på alle aktiviteter… Angiv venligst tidsforbruget i antal timer. n=844
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17 PCT. FORVENTER AT DELTAGE MERE I LOKALE FÆLLESSKABER INDEN FOR DET KOMMENDE ÅR. DET ER EN LILLE STIGNING IFT. TIDLIGERE 
ÅR. STIGNINGEN ER DOG IKKE SIGNIFIKANT.

Spm.: I hvilken udstrækning forventer du inden for det næste år at være involveret i de lokale fællesskaber? Sæt venligst kryds ud for det udsagn, der passer bedst på dine 

forventninger. n=966*

* Ved ikke besvarelser er sorteret fra.
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85 PCT. OPLEVER GENERELT SIG SELV SOM BETYDNINGSFULDE DELTAGERE I FÆLLESSKABER. LIDT MERE END HVER TIENDE OPLEVER AT 
DE RINGE GRAD ELLER SLET IKKE ER BETYDNINGSFULDE DELTAGERE I FÆLLESSKABER. DENNE UDVIKLING HAR VÆRET MERE ELLER 
MINDRE KONSTANT OVER DE SENESTE TRE ÅR.

Spm.: I hvilken udstrækning oplever du generelt, at du er en betydningsfuld deltager i fællesskaber? Sæt venligst ét kryds. n=970*

* Ved ikke besvarelser er sorteret fra. 6
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DER HVOR BORGERPANELETS DELTAGERE FØLER SIG MEST BETYDNINGSFULDE ER STADIGVÆK I RELATIONER MED FAMILIE, VENNER OG 
KOLLEGAER.  UDVIKLINGEN ER NOGENLUNDE KONSTANT OVER ÅRENE, DOG FØLTE SIGNIFIKANT FLERE SIG BETYDNINGSFULDE PÅ DERES 
UDDANNELSE I 2015 IFT. SIDSTE ÅR OG I ÅR.

Spm.: I hvilken udstrækning oplever du, at du er en betydningsfuld deltager i følgende fællesskaber? Sæt venligst et kryds i alle linjer. n=997

* Signifikant forskellig fra året før. 
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BAGGRUNDSOPLYSNINGER
På de følgende sider følger en række opgørelser over hvordan respondenterne fordeler 

sig ud fra en række baggrundsvariable, herunder køn, alder og postnummer.
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SVARPROCENT
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RESPONDENTER FORDELT PÅ KØN
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RESPONDENTER FORDELT PÅ ALDER
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RESPONDENTER FORDELT PÅ POSTNUMMER
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